



В Автозаводском районе г. Н.Новгорода бывший инспектор ДПС признан виновным в покушении на мошенничество



Собранные следственным отделом по Автозаводскому району г. Н.Новгород СУ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС УМВД России по г. Н. Новгороду в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что 16 ноября 2015 года около одного из торговых центров на территории Автозаводского района г. Н.Новгород старший лейтенант полиции получил от лица, в отношении которого возбуждено административное производство, денежные средства в размере 35 тысяч рублей. Он требовал у фигуранта деньги за прекращение административного дела в мировом суде Автозаводского района.

Его противоправные действия были пресечены оперативными сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

МВД России по Нижегородской области.

В ходе предварительного расследования обвиняемому избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Вину в содеянном он не признал.

По представлению следователя СК России он уволен из органов внутренних дел.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

14 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1087903>